

“中国情侣巴厘岛酒店死亡”初步调查结论出炉 印尼警方：男子杀害女友后自杀



印尼警方发布会现场。



发布会上展示的证据。

17日,印度尼西亚警方通报了有关中国情侣在巴厘岛酒店死亡的初步调查结论。警方联合小组的调查认为,中国游客程某系被其男友李某杀害,李某随后自杀。

警方认为女方系被男友杀害

据印尼媒体报道,巴厘岛登巴萨市警局局长班邦17日在发布会上说,警方联合小组的调查认为,中国游客Cheng Jianan(程某)系被其男友Li Chiming(李某)杀害,李某后用碎掉的啤酒瓶刺穿自己脖子及其他部位自杀。

据介绍,警方联合小组由登巴萨警方刑事调查组、法医团队以及登巴萨与巴厘岛警方实验室人员组成。班邦表示,警方自5月1日两名死者在酒店被发现后便开始了调查,登巴萨警方和南库塔警方的联合小组接到报案后随即前往事发现场金巴兰洲际酒店。

班邦称,警方到场后检查了两名死者的物品,有21名与此事件有关的证人接受了警方调查。他还披露,警方在现场发现

了几个破碎的啤酒瓶和数条毛巾,溅出的血迹从卫生间的地板一路延续到卧室。

据警方称,李某的杀人动机是系情侣之间的内部问题。班邦表示,监控画面显示,在入住金巴兰洲际酒店之前,这对情侣还曾下榻另外两家酒店。“在沙努尔的一家酒店住宿时,两人还发生了争吵,致使李某左手受伤。”他说。

情侣惨死于金巴兰洲际酒店

据媒体此前报道,本案发生在5月1日早晨,两名死者均死于巴厘岛巴东县的金巴兰洲际酒店,根据周围朋友的叙述和女方朋友圈内容,两人是情侣关系。

其中,22岁的江西籍女子程某被发现死于酒店房间的浴缸内,颈部有一圈疑似勒痕的淤青,额头上有一块瘀伤;25岁的广西籍男子李某则从房间爬至酒店走廊

后死亡,身上有多处疑似锐器割伤的创伤,脖子和左腿上有开放性伤口。

事发酒店的监控录像显示,印尼中部时间4月30日20时06分,程某独自一人来到酒店办理入住手续。4个小时后的5月1日凌晨0时17分,李某乘坐出租车到达酒店大堂,不久后程某下楼与他碰面,两人随后一起进入此前预定的4223号房间。

5月1日凌晨0时50分许,李某短暂离开房间后返回。1时17分左右,一名客房服务人员到4223房间送餐,这名服务员在房间停留一会儿后离开。

凌晨6时32分,李某从房间爬出来,身上疑似受伤出血,他没爬多远,就仰面

倒在走廊上。监控画面显示,李某在走廊上挣扎了20多分钟,于凌晨6时55分左右不再有活动迹象。相关报道称,当日凌晨6点43分左右,酒店工作人员接到4228房间住客的电话报告,称听到走廊上有呻吟和呼救的声音。工作人员准备好轮椅后上楼查看,发现了两名死者的遗体。

两人环游世界来到巴厘岛

据悉,程某在朋友圈发最后一条微信是今年4月25日,地址显示在中国香港。有警方人士向国内媒体证实,程某最近一次出国,是4月25日前往泰国。

在此之前的3月21日,程某发微信的地址显示为印尼首都雅加达。微信朋友圈的图片显示,在2022年7月,程某与李某还曾一起前往坦桑尼亚和泰国曼谷,在这些地方两人均留有合影。

程某的一位朋友曾对媒体介绍,程某本科毕业后前往新加坡留学,她和男友李某此次出行目的是旅游,“他们环游世界很久了,这一站到了巴厘岛”。

综合中央电视台、中新社报道



巴厘岛金巴兰洲际酒店。

浙江丽水一病人被医生遗忘磁共振舱3小时

涉事医院承认:属于重大医疗事故,全国都没有几例

近日,浙江丽水的小倾(化名)称,自己于4月22日在缙云县科氏伤科医院做检查时,被医生遗忘在磁共振舱内近3个小时。小倾称,自己当时因头套固定不敢乱动,直到脚麻了才下来,却发现门已锁,于是给丈夫打电话知情况,丈夫才喊来医生开门。

涉事医院工作人员回应称,此事是医生疏忽大意所致,“医生除了做磁共振还兼职拍片,当时把磁共振位置定好后就拍片去了,拍完片后刚好主任叫他去看片子,就给忘记了。”

医生疏忽大意导致事故

缙云县科氏伤科医院有关人士称,此事是医生疏忽大意所致,涉事医生已被辞退,并向病人道歉。“这名医生上班好几年了,对科室来说属于重大医疗事故,全国都没有几例。”

患者小倾表示,事发后,涉事医院科室主任当面告诉她,涉事医生是马上要离职的。但缙云县科氏伤科医院放射科一名工作人员称,涉事医生要工作到这个月底才会离职。

缙云县卫健局介入调查

17日,记者致电缙云县科氏伤科医院放射科,一名工作人员表示,此事需咨询缙云县卫健局。

缙云县卫健局医政科一名工作人员向记者介绍,医政科科长在负责处理此

事,目前正在医院进行调查工作。该局工作人员此前曾回应媒体称,事后已责令医院处罚涉事医生和涉事科室。

会对患者造成精神伤害

据介绍,磁共振检查与CT检查的工作原理不同,通常对身体生理上并没有明显影响,更多的伤害是精神上的,学名叫幽闭恐惧症,即做检查时压迫感很强,加上机器会发出不同噪声,会产生不舒服和恐惧感。一般一次常规检查是20-30分钟,患者被遗忘3个小时,那种压迫感、恐惧感是很强的,应当属于重大医疗事故。

据了解,缙云县科氏伤科医院成立于2007年,法定代表人为科大康,为民办非企业单位,业务主管单位为缙云县卫生健康局。公开资料显示,此前曾多次因医疗损害责任纠纷被他人起诉,有41例关联司法案件。



观点

患者被遗忘在磁共振舱,令人汗颜!

有媒体评论称,尽管这是一起偶然事件,但对患者来说,却是极其糟糕的遭遇。可以说,这名医生遗忘了患者,也丢掉了医德。

人命关天,容不得粗心。你的粗心,别人的痛苦。对于医生来说,治病救人,麻痹不得,一时的疏忽大意,就可能留下难以挽回的后果。把患者遗忘在磁共振舱近三小时,涉事医生被处理,一点都不冤。

综合中央电视台、《每日经济新闻》报道